
Naselje Nove Jarše

Gradbeno industrijsko podjetje Gradis Ljubljana n.sol.o je
v mesecu avgustu v osrednjem delu Novih Jarš v Ljubljani pričelo
z gradnjo pritličnega trgovsko-servisnega objekta.

Objekt bo zgrajen do četrte
gradbene faze. Gradnja do če-
trte gradbene faze bo zaključena
v januarju 1989. Finalizacijo
bodo izvedli kupci lokalov sami,
ki naj bi trajala najdlje do okto-
bra 1989. Objekt bo imel dva
dela, in sicer gostinski in ser-
visni del. V servisnem delu ob-
jckta bodo lokali za opravljanje
naslednjih dejavnosti: računal-
niški inženiring, fotokopirnica,
servis bele tehnike, izdelava
ključev, popravilo čevljev, pro-
dajalna usnjenih izdelkov, tek-
stilni butik, drogerija-kozme-
tika, žensko frizerstvo, trgovina
sadja in zelenjave, mesnica, lo-
terija, banka.

Tako je bilo opredeljeno že
v idejni zasnovi. Podrobne in-
formacije o gradnji in nakupu
lokalov daje proizvajalec GIP
Gradis, TOZD Gradbena ope-

rativa Ljubljana, Ul. Gradni-
kove brigade 11, telefon (061)
323-278, int. 22.

Še vedno pa ostane odprto
vprašanje gradnja še kako po-
trebne pošte!

• Neučinkovita in draga
zapora Jarške ceste

Minilo je približno dva me-
seca, odkar so v bližini Cleve-
landske ulice popolnoma zaprli
Jarško cesto. Vsi vozniki motor-
nih vozil ne upoštevajo promei-
nih znakov in predpisov. Še
vedno vozijo preko zelenic in po
poteh za intervencijska vozila.
S tem pa ogrožajo pešce, predv-
sem otroke s Clevelandske, Pe-
trovičeve in Jarške ulice ter nam
uničujejo zelenice. Kako pre-
prečiti?

• Parkirišča za kamione in
avtobuse?

Vzgojnovarstvena organiza-
cija Jarše, enota Kekec v Petro-
vičevi ul. 1, ima prosior za par-
kiranje osebnih avtomobilov
z ustreznim prometnim znakom
in napisom: »dovoljeno za W Z
in interveneijska vozila«. Na
tem parkirišču je odložen osebni
avtomobil za odpad in parkira-
nih nekaj tovornih vozil, več-
krat pa se parkirišče spremeni
v »avtomehanično delavnico« na
prostem.

Podobno situacijo najdemo
tudi na parkiriščih v Petrovičevi
ulici pred samskim domotn, pri
garažah ob Clevelandski ulici,
na Beblerjevem trgj itd. Kje
smejo parkirali tovornjaki in av-
tobusi?

0 Kiosk brez sadja in zele-
njave

Na Jarški cesti blizu Cleve-
landske stoji kiosk z napisom:
»Mercator sadje zelenjava, po-
slovalnica: 303 Jarše«. Ta poslo-
valnica je zaprta že približno

dva meseca. Občane oz. krajane
- potrošnike zanima, kaj bo s to
poslovalnico?

• Balinišče med Petrovi-
čevo in Clevelandsko ulico

Z izgradnjo naselja Nove
Jarše je bilo med zelenicami in
intervencijskimi potmi ter
potmi za pešce med Petrovičevo
in Clevelandsko ulico zgrajeno
tudi balinišče, ki je bilo že en-
krat obnovljeno, sedaj pa je po-
polnoma zapuščeno in uničeno.
Krajanc zanima nadaljnja usoda
tega balinišča.

Verjetno bi v naselju Nove
Jarše našli še kaj podobnega.

Vsem pristojnim in odgovor-
nim sem navrgel le nekaj vpra-
šanj v razmislek in obravnavo,
ustrezno ukrepanje, reševanje
oz. v odločanje. Gre namreč za
več reda in ugleda pa tudi za
estetski zunanji videz naselja.
Lahko bi pa kdaj kaj vprašali
tudi krajane - potrošnike, sta-
novalce in upravljalce naselja!

FRANČEK LOZINŠEK


